## ОДЕЖДА МАЛЬЧИКОВ И ДЕВОЧЕК



Поговорим об одежде. Правильно сказано, что девочек и мальчиков можно издали определить по тому, как они одеты.

Поговорим сначала о летней одежде для девочек.

Летом девочки носят сарафаны без рукавов, легкие воздушные платьица, юбки и блузки с короткими рукавами, панамы от солнца. А мальчики предпочитают брюки из легкой ткани, рубашки или футболки. Головы от солнца прикрывают кепками с козырьком. Но и девочки и мальчики часто носят короткие шорты, майки, футболки, бейсболки. Эта одежда подходит всем.

Летом мальчики надевают на ноги шлепанцы, сандалии.

Многие дети любят ходить в лес за грибами и ягодами, когда живут в деревне или на даче. Но в лесах водятся пренеприятнейшие насекомые, которые могут укусить ребенка, и малыш может заболеть.

Что же это за насекомые, и как спастись от них с помощью одежды?

В первую очередь, это клещи, малярийные комары и осы. Поэтому в лес нужно одеваться так: можно надеть спортив-

ный костюм, чтобы руки и ноги были полностью защищены тканью. Голову защищают бейсболками или панамками.

В лес не нужно одеваться ярко, поскольку осы могут принять вас за хорошенький цветок и ужалить в открытое место.

А как одеваться ребятам, когда они идут купаться на реку?

Мальчикам нужно взять сменные плавки. Девочкам — сменные купальники.

#### Как вы думаете зачем?

Верно. Потому что если ходить в мокрой одежде, можно заболеть. Хорошо взять с собой полотенце, чтобы не сидеть на сырой траве.

Летом все ребята любят заниматься спортом, играть на воздухе. Они бегают, прыгают, качаются на качелях, играют в мяч, бадминтон и другие подвижные игры.

## Как одеваться ребенку для таких игр?

Ему надо носить одежду из натуральных тканей, чтобы не потеть, не было жарко, душно. Для этой одежды подойдут такие ткани, как сатин, ситец, лен. И не рекомендуются ткани из искусственного волокна.

## А почему?

Верно! Потому что они не «дышат», не пропускают свежий воздух. И девочки и мальчики в таких тканях потеют.

Но вот после летней жаркой погоды приходят осенние деньки.

Начало осени обычно теплое, ласковое, но потом начинаются дожди, туманы, солнце чаще закрыто тучами. Воздух делается холоднее. Легкую летнюю одежду ребята меняют на более теплую.

Девочки носят яркие свитера, кофточки с длинными рукавами или теплые платья, иногда джинсы или брюки.

Мальчики надевают длинные брюки, жилетки, свитеры, джинсы.

А когда дуют холодные ветры, все ребятишки появляются на улицах в курточках и шапочках.

У девочек обычно куртки ярче — голубые, розовые, красные, зеленые с оборочками, кармашками и другими украшениями.

У мальчиков чаще строгие серые, синие, иногда черные куртки и джинсы.

Как детям одеваться осенью, когда небо пасмурное и часто идут дожди?

В детском саду есть специальные веранды, и дети с воспитательницей играют там. А если предстоит прогулка, то все берут с собой зонтики. У девочек зонтики яркие: с цветами, узорами, а у мальчиков скромные, темные.

Послушайте стихотворения.

#### Зонтик

Мама зонтик мне купила — Взрослый, настоящий. Ярко-розовый, красивый, С ручкою блестящей.

# Осенняя прогулка

Если дождь польет опять — Под зонтом пойдем гулять! Не боимся мы дождей И прохладных хмурых дней. Будем петь и веселиться, Взявшись за руки, кружиться. Прочитаем мы стихи Про осенние деньки.

Когда запорхают первые снежинки, приходят зимние дни. Иногда девочек и мальчиков по одежде определить нелегко.

#### Почему?

Да потому что родители одевают детей в комбинезоны — утепленные штанишки и куртки, сшитые вместе. У комбинезонов есть и капюшоны. Правда сказать, девчачьи комбинезоны более яркие, бывают и украшенные складками, узорами. У мальчиков комбинезоны более скромные. Ведь мальчики — шалуны! Они любят возиться в лужах, бросать в них камни, часто падают, устраивая потасовки.